
Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Сахалинская механизированная колонна 68»

В начале ноября 2020 года в средствах массовой информации появились публикации о том, что работникам ООО «Сахалинская механизированная колонна 68» не выплачивают заработную плату с августа 2020 года.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.И.) инициировано проведение доследственной проверки, по результатам которой, в целях установления всех обстоятельств произошедшего, всестороннего, полного и объективного расследования, а также использования возможностей экспертных исследований, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ – полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы.

Проводится комплекс следственных и процессуальных действий, изъята документация, назначено судебное-экономическое исследование.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1520552>